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AracKhan en OdioFilm : une expérience auditive immersive à 360° au cœur de la plus grande fresque fantasy originale française

La fresque fantasy d'AracKhan, accessible à tous, invite à découvrir les aventures d'une multitude de héros ayant chacun un rôle clé dans l'intrigue. Elle est aussi une invitation à libérer son imaginaire grâce à un format inédit : l'OdioFilm.

Cette expérience auditive 100 % immersive, de conception cinématographique, est particulièrement riche en émotions ! Pour cette première saison, les 3 premiers épisodes de la Série Bleue d'AracKhan sont disponibles en coffret collector ou en format numérique.

Écrite et composée par L.P. Henz, elle a d’abord été imaginée en musique. Oui, les notes de musique ont précédé les mots... Le concept de l'OdioFilm venait de naître !
AracKhan ne s'écoute pas, elle se “vit” de l’intérieur, en totale immersion. Les OdioFilms AracKhan ne sont pas de simples "livres audio" ! Ici, l'œuvre n'est pas écrite et conçue pour être lue par un(e) narrateur(trice). Le meilleur du livre et du cinéma sont réunis dans un format disponible n'importe où et n'importe quand, pour s'offrir un moment d'évasion en toute liberté.

La Série Bleue constitue la première saison de la légende d’AracKhan. Elle se compose de 3 épisodes :
· Épisode #1 : Le Livre Interdit - Prix : 12,99 €
· Épisode #2 : De Sombres Préparatifs - Prix : 17,99 €
· Épisode #3 : Les Portes Blanches - Prix : 17,99 €
Sont également disponible les trois bandes originales correspondantes, au prix de 4,99€ chaque, qui permettent de (re)vivre musicalement l’histoire et toutes ses émotions.

L’OdioBox de la Série Bleue
[bookmark: _GoBack]L’OdioBox est le livre-coffret dans lequel nous avons regroupé les trois OdioFilms de la Série Bleue, installés sur un lecteur audio aux couleurs d’AracKhan. Un masque occultant à l’effigie du Paladin de la Garde renforce l’immersion auditive dans l’aventure. Un ensemble de cartes à collectionner inédites complètent ce coffret équipé d’un fermoir magnétique. Les 100 premières OdioBox collectors sont livrés signés avec un certificat d'authenticité cacheté. Prix : 44,90 €

À propos de L.P Henz et de l'équipage de Nothing But Dreams
AracKhan est édité par Nothing But Dreams, le vaisseau amiral piloté par L.P. Henz. Il navigue depuis 2017 en suivant le cap de sa vocation : créer des produits culturels inédits pour faire rêver le plus grand nombre. Il façonne le monde d’AracKhan à coups de notes de musique pour le rendre réel aux oreilles des amoureux de fantasy.

À propos d’AracKhan : arackhan.com
Sur Instagram :@arackhan
Sur Facebook : @arackhan
Sur YouTube : arackhan
À propos de Nothing But Dreams : nothingbdreams.com
Sur Twitter : @nth_but_dreams
Sur LinkedIn : nothing-but-dreams
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